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ХАРМОНИ ХИЛС

Цена: По заявка
ID: 181
Раздел: Продажба
Тип на имота: Жилищни комплекси

Местоположение: Албена
Площ: 62-71 м²
Вид: От строителя
Готовност: готов к заселению

Характеристика:

✔ Голяма Територия ✔ Детска площадка ✔ Кирпичный
✔ Плувен басейн ✔ Ресторант

Описание:

Курортът "Harmony Hills" се намира в село Рогачево, само на 4 км от популярния курорт Албена и
морето, на 40 км от Варна и на 35 км от международното летище Варна. "Хармони Хилс" е комплекс от
вили  и  луксозни  апартаменти.  Общата  площ  е  13  000  квадратни  метра.  Комплексът  предлага
професионално  управление.  Комплексът  е  изпълнен  с  висококачествени  довършителни  работи,
запазвайки духа и  традициите на българската архитектура,  характерна за  Северното Черноморие.
Апартаментите са напълно обзаведени. Мястото е идеално за пикник, сафари, лов,  наблюдение на
птици,  парапланеризъм,  както  и  за  спокоен  ден  край  реката.  В  близост  до  комплекса  има  3
професионални голф игрища. Районът е съчетание от море и планина, което прави местоположението
на комплекса уникално.
Албена заслужено носи името на прочутата с красотата си българска литературна героиня. Курортът е
разположен в красив залив на българското северно крайбрежие на Черно море. Красивият плаж е
ограден от  буйна зеленина и  великолепна гора.  Това  е  един от  най-модерните,  шикозни и  чисти
курортни комплекси в България. Важно предимство на града е близостта му до основните туристически,
културни и търговски центрове. На юг от Варна (40 км) и Златни пясъци (14 км), на север - Добрич (40
км), на североизток - Балчик (12 км) и великолепното море Калиакра (20 км).
Близостта  до  известния  курорт  Албена  дава  на  Хармони  Хилс  възможността  да  ви  предложи
релаксираща атмосфера и разнообразни развлекателни дейности като:
Конна езда Футбол, тенис и баскетбол Спа и медицински центрове Ресторанти и нощни клубове Водни
спортове

ИнфраструктураХармони Хилс:
Плувен басейн за възрастни, с детски кът - 400 кв.м. Зона за шезлонги Открит бар на басейна Ресторант
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- 120 места, с панорамна веранда Перално помещение Фитнес зала Озеленени паркови площи Джакузи,
сауна, турска и парна баня, зони за релакс Масажен кабинет
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Снимки:
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